

京城夜经济全面升温 副中心重启消费季 市民迎来炫彩生活月

本报讯(记者 马靖 陈施君)随着北京消费季重启,本月京城消费者将迎来一大批丰富多样的活动。记者从区商务局获悉,副中心已于7月下旬重启“欢乐通州欢乐购”消费季,依托区内商、旅、文、体资源,开展“商品+服务”消费系列活动,线上线下平台推出优惠活动,并着力打造以东郎(通州)电影产业园和大运河为特色地标的夜经济,全方位满足市民消费需求。

重新启动的“欢乐通州欢乐购”消费季,依托区内商、旅、文、体资源,开展“商品+服务”消费系列活动,围绕“京彩”“京券”“京品”“京韵”“京味”“京炫”六大板块,开展助力扶贫直播、创新老字号、时尚探非遗等体验活动。依托苏宁、国美及美团、饿了么等线上线下平台,持续推出品牌、品质为主题的优惠活动,让利消费者。夜间娱乐方面,着力打造东郎(通州)电影产业园、大运河为通州夜间特色地标,市民可以在东郎(通州)电影创意产业园参与“东郎音乐啤酒嘉年华”,享受听觉盛宴之余呼朋引伴、开怀畅饮;也

可以在夜间徜徉运河畔,参与异彩纷呈的运河市集、运河灯光秀等活动,感受副中心独有的夜韵。

放眼全市,8月8日起,北京市将围绕北京消费季,启动“炫·彩生活月”活动,以“户外畅游、文化鉴赏、艺术打卡、运动赋能”四类生活场景为主线,围绕文化、旅游、体育三大服务消费核心要素,通过线上带线下、直播带实体、户外带室内、夜间带空间,更好满足疫后时期重健康、高品质、补偿性消费需求。

围绕“炫·彩生活月”主题,在严守疫情防控、保证活动安全的前提下,多家商圈企业、旅游景点、博物馆、演艺场景陆续恢复日常活动,消费者可以在夜间参与夜市、夜赏、夜游、夜娱、夜宵等活动,感受京城独特的夜经济。

夜市方面,朝阳大悦城青年理想生活市集、爱琴海购物公园夜间潮流生活节、密云万象汇潮盒码头集装箱夜市等活动持续开展,隆福寺国潮书市、秀水街夜间市集等众多夜间市集都将陆续展开,市集持续至22时。

夜赏方面,爱看电影爱听音乐的音乐爱好者将有更多选择,绿地缤纷露天电影节、合生麒麟新天地星空音乐节、中粮祥云小镇伴夏音乐节、石景山万达广场电音节等各种露天文化活动将陆续开展,与此同时,北京交响乐团特别音乐会,将在国家大剧院台湖舞美艺术中心隆重上演。

夜游方面,雁栖湖湖景区开启夜游,一直持续到10月7日,每周五、六、日晚间,市民持身份证可免费入园游玩。古北水镇夜游长城、南山滑雪场夜场滑雪、蔡家洼玫瑰夜景公园等京郊夜间旅游项目均已开启,此外有着深夜美术馆之称的北京时代美术馆举办《WAVELENGTH边界之间》沉浸式当代艺术体验大展,也成为旅游和文化爱好者的打卡好去处。

夜间娱乐方面,拾叁先生、ONE THIRD(三分之一)、PLAY HOUSE、后音乐潮流沈阁等各种不同类型的电音酒吧、民谣酒吧也在严格执行疫情防控措

施下陆续开业,广大喜爱电音、民谣、嘻哈、蹦迪的年轻人又可以在下班后一起听歌、跳舞、畅饮了。

夜宵方面,8月17日,丰台、石景山、通州、怀柔等全市6家万达广场将一并推出消费季夜京城之万味盛典美食狂欢活动。此外,多家线上平台派发夜间福利,多点便利店小程序开启消费季都市夜归人优惠,用户可在夜间消费时专享优惠。

为方便夜间出行,8月8日,滴滴出行将推出“夜游京城 不怕热浪”活动,让广大夜间出行市民尽享夜京城出行福利。8月18日,夜行地图将联合可口可乐集团以及线下朝阳合生汇深夜21街区、中骏世界城美食街、新辰里夜间美食街等多家深夜食堂街区举办深夜食堂节,消费者可在夜行地图小程序领取兑换码,到京城深夜美食节的商圈商户内免费领取冰凉的阳光柠檬茶。8月19日,消费者可以在盒马App上领取线上深夜食堂节优惠券,足不出户也可享受夜宵盛宴。

副中心雨洪排水管网单日“流水账”出炉

一场降雨“海绵”就地吸走九成多

本报讯(记者 冯维静)8月5日一场降雨,暂时赶走了炎热。副中心雨洪排水管网监测报告显示了当日“流水账”:3小时累计降水量17毫米,超过95%的雨水就地被海绵体吸收,有效缓解了城市管网及抽排压力,起到了较好的错峰、缓释、渗透、蓄存功效。

在玉带河南大街主干排水管渠的出口处,检查井内壁上架设有几个感应探头,它们每5分钟采集一次水流量。今年,北京市水文总站等单位在城市副中心启动雨洪排水管网监测试点,在紫运南街、东夏园地铁站等

9个点位加装这种雨洪排水管网监测设备,水位、雨量等数据能够实现自动测报并实时传输,为防汛和海绵城市建设提供决策依据。

根据监测点数据统计,进入汛期以来,全区前期降雨量多,但总体降雨量少,精密的降雨监测技术成为了科学防汛的重要保障,不仅如此,水务部门还与防汛办、排水集团等部门就数据共享等事项达成了共识,使汛期雨量监测更加准确。

根据区气象台8月6日8时发布的雨情信息显示,受低空切变外围云系影响,5日11时29分通州区开始出现

降雨,至6日8时,平均降雨量2.3毫米;最大累计降雨量出现在永顺镇永顺水文站15.5毫米。据9处雨洪排水管网监测设备对8月5日采集的数据分析显示,3小时累计降水量17毫米,超过95%的雨水被海绵体充分吸收。经过海绵改造的区域内,均未产生明显积水,有效缓解了降雨时的管网及抽排压力,起到了较好的错峰、缓释、渗透、蓄存功效。这些被吸收的雨水将补充地下水、调节水循环,在干旱缺水时,蓄存的水将被释放出来并加以利用。

记者了解到,今年7月,北京市正

式施行《城市雨水管渠流量基本要素》,新标准规定了城市雨水管渠流量监测的基本技术要求和方法,对超声波多普勒流量计、分布式布设等进行解释;对城市雨水管渠流量监测的断面选择、设备安装、监测频次以及数据存储和传输等方面提出总体要求;对不同尺寸管渠的流速传感器布设要求进行了规定等。城市排水监测数据有了全新标准,地下管渠实时流量是多少?透水砖到底留住了多少水?含有污染物的初期雨水应该截流多少更科学?这些问题也将有更精准的答案。

旅行社打出“创新牌” 小规模出游成主流

私人订制团、精品团等提供多样化选择

本报讯(记者 王军志)跨省(区、市)团队旅游的恢复,重新点燃了一些市民的出游欲望。我区各大旅行社积极设计新产品,推出新线路,为今夏出游提供多样化选择。

暑期是出行旅游的旺季,跨省团队游恢复后,我区顺风旅行社规划了10多条低风险地区的旅游线路。“往年的暑期是亲子游的天下,今年由于受疫情影响,家长更关心孩子的健康,也就造成今年亲子游不好做的局面。”顺风旅行社相关负责人张忠强表

示,为此他们及时调整方向,将目光瞄准年轻人,推出一些山水、漂流、游乐等旅游产品。此外,还和河南南太行旅游集团达成合作协议,一方面为副中心市民出游提供新选择,另一方面也吸引外地游客走进副中心,感受古运河畔悠久的历史 and 深厚的文化气息。

此外,记者走访发现,位于贵友大厦的北京金翔国际旅行社推出了九寨沟、贵阳、拉萨等西南地区的消夏之旅。位于通胡大街的北京众鑫之星

国际旅行社通州门市部推出了魅力浙东东极岛、北村疗养、寻梦台儿庄、船游微山湖等线路。在中国铁道旅行社通州五里店门市部,记者看到海报上标注着“漫步云端之旅”青海、宁夏等远程旅游线路,还有“相约塞罕坝”草原休闲之旅、“爱家乡、游河北、京津冀”旅游班列等7条近郊线路。位于运河湾社区的北京市和谐山水风光假期旅行社,门口贴满了国内游的宣传单张,店内的资料架上也放上了崭新的国内游宣传册,不

时有市民前来咨询。该旅行社经理杨劲侃告诉记者:“考虑到大家对外出旅游还有一些顾虑,为避免人群聚集、大面积接触,我们新推出了定制游、家庭游、小包团产品,以此吸引游客。”

区旅游协会秘书长杜山川表示,由于文化和旅游部对景区有严格的限量措施,旅游景区还要继续贯彻落实“限量、预约、错峰”要求,所以,私人订制团、精品团等小规模出游是目前区内各大旅行社推出的主流产品。

大运河森林公园园艺驿站正式向公众开放

将定期举办活动带游客体验花植乐趣

本报讯(记者 王军志)昨日,记者从区园林绿化局了解到,经过一年多的试运营,“大运河森林公园园艺驿站”艺景家”正式向公众开放。

该驿站位于大运河森林公园新游

客服务中心内,占地面积约800余平方米,驿站内有活动区和花卉展示区。该园艺驿站也是北京首家“美好生活”园艺驿站。驿站设置生活橱窗、园艺卖场、露天花园等功能

区域。据区创建国家森林城市领导小组办公室工作人员刘杨介绍,驿站将定期举办“花植课堂”体验活动,游客可在园艺老师的带领下尽享花植乐趣,感

受园艺慢生活。感兴趣的市民可通过大运河森林公园微信公众号报名,或者到现场报名。驿站开放时间为周一到周日9:00至17:00。

为提销量,5个多月刷出3033单

网店虚构交易量近四成 夫妻分别挨罚20万

本报讯(记者 郭丽君 通讯员 郝高涛)李某、吴某夫妻二人名下的两家公司在京东、淘宝开设了四家不同网店,短短几个月时间,网店通过邮寄低值小礼品、不发真实货品的形式刷出了3033单的交易量,虚构66.8万元的成交额。因存在网络刷单违法行为,这夫妻俩的公司分别受到了罚款20万元的处罚。

前不久,区市场监管局接群众举报,称通州区一家电子商务公司网上销售的家具涉嫌虚构交易。接报后,执法人员立即赶赴现场进行检查,发现被举报公司在京东商城平台开设3家网店,在淘宝平台开设1家网店,从

事家具销售业务,其财务、运营、客服人员及总经理的办公电脑中存在大量的“刷单”、“补单”内容电子表格和文件,公司办公社交软件的沟通记录中存在“补单”、“刷单”内容的沟通记录,同时在财务电脑中发现刷单佣金明细的电子表格和支付刷单、补单的凭证截图。

原来,该公司为提升网店交易量和交易额,通过代运营公司和刷手采取补单、刷单的方式虚构交易,期间并不发送真实商品,而是通过快递发送价值较低的文件夹、橡皮等物品形成完整交易记录,刷单结束后向刷手支付佣金。

“调查中我们还了解到,这家电子商务公司在京东商城的其中一家网店曾四次被京东商城判定为虚假交易,虽然该公司进行了申诉,但申诉失败被驳回,京东平台对其先后做出了警告、降权处理。”区市场监管局综合执法大队负责案件办理的工作人员表示,执法人员还发现另一家办公家具公司的法定代表人吴某是该公司法定的代表人李某的妻子,这家办公家具公司在淘宝平台开设的一家网店也存在虚构交易。

经过多方深入调查,执法人员准确掌握了这两家公司的违法事实:4家网店为提升销量,5个多月虚构交易记录

3303条,虚构交易金额达66.8万元,分别占全部交易量和交易额的38.27%和23.37%。

上述两家公司的行为均违反了《中华人民共和国电子商务法》第十七条关于“电子商务经营者应当全面、真实、准确、及时地披露商品或者服务信息,保障消费者的知情权和选择权。电子商务经营者不得以虚构交易、编造用户评价等方式进行虚假或者引人误解的商业宣传,欺骗、误导消费者”的规定,依据《中华人民共和国反不正当竞争法》第二十条第一款、第二十五条,区市场监管局依法对两家公司分别作出了罚款20万元的行政处罚。

不文明行为曝光台

不文明养犬



美然百度城小区



新华小区

本报讯(记者 陈冬菊)狗是人类最忠实的好朋友,养狗的家庭也越来越多,但遛狗不拴牵引绳、不随手清理狗便、吠扰民等不文明养犬的行为时有发生。

今年6月1日起,《北京市文明行为促进条例》正式实施,其中明确规定,在维护社区和谐方面,饲养宠物采取必要的安全、卫生措施。今天,我们就对不文明养犬行为进行曝光。

对于身边的不文明行为,也欢迎广大市民拍下后,将照片或短视频电子版报送邮箱(buwenmingxingwei@163.com),稿件经审核后,将在“不文明行

为”曝光台上发布。

相关链接<<

《北京市养犬管理规定》相关条例规定:携犬出户时,养犬人应当对犬束犬链,由成年人牵领;对犬在户外排泄的粪便,携犬人应当立即清除。未牵引领者由公安机关予以警告,并可对单位处2000元以下罚款,对个人处500元以下罚款;情节严重的,没收其犬,吊销养犬登记证。犬在户外排泄粪便不立即清除,破坏市容环境卫生的,由城市管理综合执法组织责令改正,并可处50元罚款。

医院安检仪辐射会影响胎儿健康? 专家:不必担心

安检仪辐射比手机还小

本报讯(记者 张航 贾晓宏)今年7月1日起,《北京市医院安全秩序管理规定》正式施行,本市各医疗机构纷纷增设安检门,有的医院还配备了X光安检仪。一些到医院检查的孕妈担心:安检门、安检仪的辐射会不会影响肚子里小宝宝的健康?对此,专家表示,不必担心,无论是“过门”的安检门,还是“过物”的安检仪,对人体的辐射剂量均非常微小,尤其安检仪,辐射剂量还不如手机。

中国航天科工集团二院25所主任设计师赵崇辉告诉记者,国家对各类电磁设备的辐射剂量是有明确标准的,来自正规厂家的安检设备完全能够满足国家的辐射标准要求。赵崇辉说,设备功率越大,电磁辐射强度越大,以他们成功研发的毫米波安检仪为例,功率不到0.1瓦,而手机在通话过程中最大功率能到2瓦。安检仪功率不到手机功率的1/20,并且市民使用安检仪的强度远远小于手机,通过安检仪时的距离也远远大于和手机的接触距离,所以大可不必担心安检仪的电磁辐射影响健康。

赵崇辉介绍,普通安检门的原理是利用电磁场中的磁通量变化来实现探测结果,也就是说当一个人带一定量的金属通过安检门时,所带的金属切割磁力线,使安检门中的均匀磁场发生变化,从而发出报警提示。新型的毫米波安检仪,可以将通过检测的物体信息转换成灰度图像显示,利用物体自身散射特性、辐射特性不同的特点,从图像中区分不同物品。两者对人体健康的影响均非常微小。

记者从X光安检仪的生产厂家获悉,安检仪内部射线全部密封在机器内,进出口使用了铅帘,内部四壁也都是铅壁,因此正常情况下,能够有效阻隔X射线进入外部环境。在使用过程中,只有在行李物品通过X光安检仪时,机器才会发出射线检测。来自北京大学医学部公共卫生学院的专家也表示,安检仪X光射线的辐射剂量很低,大约只有医院X线诊断仪的1%。更何况,进入安检仪的是物品,人只是从它旁边快速通过,辐射量极小。所以,孕妈们正常过包安检,不会影响自己和肚子里小宝宝的正常发育。

市疾控中心发布会议室防疫指引

会议举办方应登记所有与会人员联系信息

本报讯(记者 贾晓宏)市疾控中心近日发布会议室日常防疫指引,建议参会人员如有发烧或呼吸道症状,特别是近期与呼吸道传染病患者有过密切接触的,不要带病参会。会议举办方应登记当次会议所有与会人员联系信息,以便必要时开展追踪监测。

依据指引,会议组织者应尽量减少或避免举办大型会议,会议尽可能简短;倡导召开视频或电话会议,或将大的聚集会议拆分成小型会议。指引建议参会人员要注意手卫生,接触公用物品或其他可能被污染的物品后必须洗手,或用免洗手消毒剂。提倡参会人员自带杯具、餐具,立即开展侦查。

红酒藏猫腻 终难逃法网 警方缴获液体毒品6.2公斤

本报讯(记者 张程伟 通讯员 王文义)红酒瓶里能装什么?毒贩用红酒瓶伪装,暗藏猫腻,自以为隐蔽的手段,终逃不过法网,6.2公斤液体毒品近日被缴获。

近年来,公安部门建立完善线索、侦查、打击相衔接的禁毒工作机制,强化部门协作,严密防范、严厉打击利用寄递渠道贩毒活动,始终保持对毒品犯罪“零容忍”,深入推进禁毒人民战争。7月初,通州公安分局获得线索:有一批毒品将在北京中转。为防止该批毒品流入社会,造成严重危害,专案组对此案

立即开展侦查。经前期工作,专案组将目标锁定在一名王姓男子身上,通过进一步深入调查,民警逐步掌握了更多的犯罪细节及证据。经周密部署,警方在通州一高速服务区,将准备接载毒品的王某等三人成功抓捕归案。在此,民警也呼吁广大群众自觉抵制毒品,积极参与禁毒斗争,共同营造全民禁毒的良好氛